

ȘEDINȚA A FOST CONVOCATĂ CONFORM DISPOZIȚIEI PRIMARULUI CU NR. 271 /15.09.2020

PROCES - VERBAL

Încheiat în plenul ședinței extraordinare a Consiliului Local Dumbrăvița din data de 21.09.2020, ora 15,00. Ședința se desfășoară online prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare pe aplicația Zoom Cloud Meetings.

La ședință participă din partea executivului: dl primar: Ing. Victor Malac, dl Neferu Dumitru.

Secretar: constat că sunt prezenți 14 membrii ai Consiliului local, absenți fiind: dl Nagy Balazs.

Președinte de ședință pt această lună este dl Nicola Alin - Ciprian.

Dl primar prezintă proiectul ordinii de zi:

PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind constatarea apartenenței la domeniul privat al comunei Dumbrăvița, în administrarea Consiliului Local Dumbrăvița a imobilelor înscrise în anexă, provenite din renunțarea la dreptul de proprietate privată pentru drum, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Inițiator: primarul comunei Dumbrăvița, Avizare : Comisia de specialitate nr. 1

2. Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatului dlui Juratoni Claudiu-Leonid, în calitate de administrator al SC Dumbrăvița Investiții SRL.

Inițiator: primarul comunei Dumbrăvița, Avizare : Comisia de specialitate nr. 1, 2,3

3. Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatului dlui Juratoni Claudiu-Leonid, în calitate de administrator al SC Aqua Dumbrăvița SRL.

Inițiator: primarul comunei Dumbrăvița, Avizare : Comisia de specialitate nr. 1, 2,3

4. Cereri.

5. Diverse.

Dl primar: prezintă suplimentarea la ordinea de zi: pct 6

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al UAT comuna (Dumbrăvița pe anul 2020 și modificarea anexei nr. 2 la HCL nr. 16/20.02.2020 (Programul de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare, a bugetului local al U.A.T. comuna Dumbrăvița, pentru anul 2020

Inițiator: primarul comunei Dumbrăvița, Avizare: Comisia de specialitate nr. 1

Președinte: supun la vot ordinea de zi cu suplimentarea propusa de dl primar care este aprobată cu 14 voturi „pentru”.

Secretar: prezint procesul verbal al ședinței ordinare din data de 10.09.2020

Aveți obiecții la conținutul procesului verbal din data de 10.09.2020 ?

Președinte: Nu sunt alte obiecții, supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 10.09.2020, care este aprobat cu 13 voturi „pentru”, 1 abținere (dl Socol)

Președinte: începem cu pct. 1 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind constatarea apartenenței la domeniul privat al comunei Dumbrăvița, în administrarea Consiliului Local Dumbrăvița a imobilelor înscrise în anexă, provenite din renunțarea la dreptul de proprietate privată pentru drum, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Inițiator: primarul comunei Dumbrăvița, Avizare: Comisia de specialitate nr. 1

Președinte: înscrieri la cuvânt?

Dl Cionca: am dat aviz favorabil in comisia 1 pentru cele 5 imobile.

Dl Toma: cu ce scop se da terenuri pentru zona de teren si servicii?

Dl Blaga: cei 2650 mp teren sunt pentru zona dotari-servicii.

Dl Cionca: daca va aduceti aminte in ultimul PUZ aprobat in sedinta extraordinara, str. Mures in suprafata de 5 ha avem zona verde si zona servicii la frontul strazii Mures. Proprietarul este o asociere dar nu ne intereseaza acest aspect.

Dl Margau: nu era suprafata mai mare?

Dl Cionca: nu nu, atat a fost.

Dl Toma: nu cred ca ati inteles intrebarea

Dl Czimadia: sa inteleg ca aveti o problema de ce le primim?

Președinte: nu mai sunt intrebari, supun la vot proiectul de hotarare de la pct. 1, care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Președinte: pct 2 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatului dlui Juratoni Claudiu -Leonid, în calitate de administrator al SC Dumbrăvița Investiții SRL.

Inițiator: primarul comunei Dumbrăvița, Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2,3

Dl Cionca: am dezbatut proiectul in comisia 1 si am propus amendament de modificare a termenului de prelungire la 6 luni in loc de 4 ani, cu 3 voturi pentru, si vreau sa va explic de ce. Mandatul a fost acordat pana la finalul mandatului, urmand la noul consiliu sa stabileasca cine si cum ramane. Alegerile sunt in 27 septembrie, pana la prima sedinta ordinara a consiliului e noiembrie, iar noul budget pe anul 2021 vine in februarie-martie. De aceea am considerat ca 6 luni este un termen acoperitor iar numirea unui alt administrator se va face dupa ce in Consiliul local se stabileste o majoritate.

Dna Denes: comisia 3 a stabilit amendament tot la 6 luni.

Dl Toma: înainte de a stabili administratorul vreau să spun că baza prelungirii este Legea 31/1990.

Dl primar: în proiectul de hotărâre este propunere de prelungire pe 4 ani, consider că este pertinentă propunerea dlui Cionca pentru 6 luni, administratorul trebuie să aibă continuitate pentru a administra societatea, din acest motiv s-a propus prelungirea. Trebuie să fie asigurate serviciile solicitate, să fie continuitate.

Dl Margau: este o poziție echidistantă, am formulat în comisie propunere pentru 2 luni, pentru următoarele considerente: mandatul expiră la 31.10.2020, ceea ce înseamnă încheierea exercitiului financiar.

Dl Socol: conform cu OUG 57/2019 inițiativa propusă are competență, primarul are dreptul să inițieze proiecte de hotărâri, însă UAT-ul are relații contractuale, consider că este o umbră de incompatibilitate. Alt aspect este că sunt invocate în baza Legii 31/1990 și nu știu de ce s-a ajuns la această situație, de ce nu s-a scos la concurs postul de director. În concluzie părerea mea că niciun termen nu întrunește condițiile legale.

Dl Czimadia: noi trebuie să încheiem mandatele. Noul consiliu poate să stabilească condițiile și cine va fi în viitor administrator.

Dl primar: dl Socol Alin crede că ar fi o umbră dar a omis că tot consiliul ne-a recomandat să facem lucrările cu Dumbravita Investiții. În momentul în care i-am acordat mandat dlui Juratoni, am spus să continuăm cu Dumbravita Investiții.

Dl Pet: da, s-a dorit ca majoritatea lucrărilor să fie alocate de către societate, același lucru se poate face și acum.

Dl Juratoni: vreau să subliniez că doar o societate are contract cu Primăria. Aqua Dumbravita se gestionează și administrează prin bani proprii. Auzeam voci care spuneau că primarul da lucrări la cele 2 societăți, dar doar la Dumbravita Investiții.

Dl Abalaru: ce spune dl Cionca așa este, dar vreau să întreb câți bani de la această societate rămân la noi conform contractelor încheiate. Stim cine gestionează, iar dacă 90% ar fi cu forță proprii ale societății ar fi foarte bine, dar lucrările sunt subcontractate cu terți, am făcut cerere să vedem cine sunt titularii lucrărilor dar nu am primit răspuns.

Secretar: este prezent și dl Nagy Balasz. Deci prezenți 15.

Dl Juratoni: contractele sunt publice dl Abalaru.

Președinte: nu mai sunt alte întrebări, supun la vot amendamentul pentru prelungirea la 6 luni a mandatului care întrunește: 7 voturi pentru, 2 abținere, 6 împotriva.

Secretar: amendamentul nu întrunește numărul de voturi necesar pentru a fi aprobat (8 voturi). Supun la vot amendamentul pentru prelungirea mandatului la 2 luni: 3 voturi pentru, 7 abținere, 5 împotriva.

Secretar: amendamentul nu întrunește numărul de voturi necesar pentru a fi aprobat (8 voturi).

Președinte: supun la vot proiectul de hotărâre de la pct 2 așa cum a fost formulat, Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatului dlui Juratoni Claudiu-Leonid, în

calitate de administrator al SC Dumbrăvița Investiții SRL, care nu a fost adoptat: 4 voturi „pentru”, 5 -abțineri, 6- împotriva.

Presedinte: pct 3 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatului dlui Juratoni Claudiu -Leonid, în calitate de administrator al SC Aqua Dumbrăvița SRL. Comisia 1 a formulat amendament pentru modificarea perioadei de prelungire la 6 luni. Supun la vot amendamentul care este aprobat cu 9 voturi pentru, 6 împotriva (dl Abalaru, dl Margau, dl Socol, dl Samfira, dl Toma, dl Zinca), drept urmare supun la vot proiectul de hotărâre de la pct 3 de pe ordinea de zi cu amendamentul aprobat, care este adoptat cu 9 voturi pentru și 6 voturi împotriva (dl Abalaru, dl Margau, dl Socol, dl Samfira, dl Toma, dl Zinca).

Presedinte: pct 6 de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al UAT comuna (Dumbrăvița pe anul 2020 și modificarea anexei nr. 2 la HCL nr. 16/20.02.2020 (Programul de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare, a bugetului local al U.A.T. comuna Dumbrăvița, pentru anul 2020

Inițiator: primarul comunei Dumbrăvița, Avizare: Comisia de specialitate nr. 1

Presedinte: înscrieri la cuvânt?

Dl Toma: ar fi bine ca dl contabil să dea explicații.

Dl Cionca: am dat aviz favorabil în comisia 1, am primit 250 mii de la Ministerul de Finanțe din care 200 mii repartizați la secțiunea de Dezvoltare și 50 mii la funcționare.

Presedinte: nu mai sunt alte întrebări? Supun la vot proiectul de hotărâre pct 6 de pe ordinea de zi care este adoptat cu 14 voturi pentru, 1 abținere (dl Toma).

Diverse:

Dl Margau: pe strada Ferventia, dna Anghelescu a solicitat clarificări la asfaltare, Ferventia nr. 2 lângă Unitatea militară. Am înțeles că s-au formulat solicitări în acest sens în 10 septembrie. Dau citire cererii dnei Anghelescu. Este adresată biroului urbanism.

Dl Czimadia: permiteți-mi să mă retrag. Mulțumesc.

Dl Margau: cine da răspuns solicitantului?

Dl primar: în mod normal trebuie să deliberați și să dați răspuns într-ucât a fost adresată Consiliului local. Vegetația s-a curățat, acostamentul e făcut, vine stratul de asfalt, rigolele sunt făcute conform normelor dar în proiect este mai sus decât carosabilul. Deci în concluzie lucrarea este executată conform proiectului și se poate face expertiza oricând.

Dl Margau: să formuleze Primăria răspuns.

Dna Denes: trebuie comisia nr 3 să facă un proiect de hotărâre pentru premiarea sportivilor.

Dl primar: da mai putem face o extraordinară dacă trebuie.

Dl Samfira: felicitari fetelor pentru clasare dar până la urma nu inteleg a cui sunt sportivele ACS?

Președinte: că e ACS sau CSC tot Dumbravita este.

Dl Samfira: propun secției tenis de masă să vină spre Clubul comunal.

Președinte: dacă dl Socol nu ne-a ajutat în acest sens nu cred că mai vin.

Viceprimar: cererea pentru premiere nu a ajuns la noi, nu am apucat să o analizăm.

Dl primar: repet putem face ședința extraordinară.

Președinte: declar ședința închisă, transmit multă sănătate dlui Balasz.

Președinte de ședință

✍
Nicola Alin - Ciprian

Secretar general al U.A.T. com. Dumbrăvița

✍
Marius ROȘIAN-MITROVICI

APROBAT ÎN ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ DIN DATA DE 23.10.2020

Nr. de consilieri prezenți: _____

Aprobat _____ voturi „pentru”

Nr. voturi „abțineri” _____, nr. voturi împotriva _____

Nr. de mandate în funcție: 15 consilieri

